



INŠTITÚT BANKOVÉHO
VZDELÁVANIA NBS, n.o.

Pozvánka na *on-line kurz*

SPOZNAJ STRATÉGIE KRITICKÉHO MYSLENIA

22. október 2021

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.
je certifikovaný podľa európskej normy systému
manažerstva kvality



Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.
je členom European Banking and Financial
Services Training Association



Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.

Vás pozýva na on-line kurz

SPOZNAJ STRATÉGIE KRITICKÉHO MYSLENIA

Človek niekedy podlieha kognitívnym skresleniam. Inokedy zas automaticky preberá informácie bez toho, aby nad nimi premýšľal. Vďaka zoznámeniu sa s limitmi vlastného vnímania a chybami v premýšľaní človek porozumie, kedy a čo mu môže brániť pochopiť podnety, ktoré dostáva a ako sa s tým dá vyrovnáť.

Rozsah a forma	On-line interaktívna prednáška v rozsahu 4 hodín.
Účastníci	Zamestnanci Národnej banky Slovenska, komerčných bánk a ďalších finančných a nefinančných inštitúcií na rôznych pracovných pozíciách. Max. počet účastníkov je 10.
Cieľ	Cieľom on-line interaktívneho kurzu je previesť účastníkom svetom informácií a pomôcť im objaviť a pochopiť ako selektovať potrebné informácie a nenechať sa vtiahnuť do virálnej siete neoverených dát. Kritické myslenie patrí medzi žiadané profesijné zručnosti. Spoznaj zaujímavé stratégie rozvoja kritického myslenia a rozvi si kľúčové zručnosti pre pracovnú prax aj osobný život.
Obsah	<p>Kritické myslenie sa dá trénovať rovnako ako akákoľvek iná zručnosť. Dozviete sa kedy a ako sa môže človek v kritickom myslení zlepšovať. Či existujú účinné stratégie na rozvoj kritického myslenia.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Čo je kritické myslenie? ▶ Kde a ako využívať kritické myslenie? ▶ Príklady stratégií na rozvoj kritického myslenia. ▶ Praktické ukážky ako pracovať s rôznymi stratégiami a technikami kritického myslenia.

LEKTOR: Mgr. Martina Šarišská, MBA – koučka a certifikovaná lektorka

ORGANIZAČNÉ POKYNY

TERMÍN KONANIA:	22. 10. 2021 v čase 13.00 – 17.00 hod.
ÚČASTNÍCKY POPLATOK:	
na 1 účastníka bez DPH	165,00 EUR
na 1 účastníka vrátane 20% DPH	193,00 EUR
V CENE TRÉNINGU JE ZAHRNUTÉ:	On-line interaktívna prednáška (4 hodiny).
FAKTURAČNÉ ÚDAJE:	Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o. Drieňová 1081/31 821 01 Bratislava - Ružinov IČO: 42166373 DIČ: 2022730369 IČ DPH: SK 2022730369
BANKOVÉ SPOJENIE:	IBAN: SK08 0720 0000 0000 0007 4069 SWIFT: NBSB SKBX Variabilný symbol: 2235 Konštantný symbol: 0308
GARANT PODUJATIA:	Mgr. Vladimíra Lauko Jacková ☎ +421 905 436 751 e-mail: vladimira.jackova@ibv-nbs.sk

SPÔSOB REALIZÁCIE:

On-line kurz sa uskutoční prostredníctvom aplikácie **MS Teams** alebo **Zoom**.

ÚHRADA ÚČASTNÍCKEHO POPLATKU:

Účastníci uhradia poplatok do termínu uzávierky t. j. **15.10.2021**. Potvrdenie o úhrade (výpis z účtu alebo z internetbankingu) zašlú e-mailom na adresu vladimira.jackova@ibv-nbs.sk.

PODMIENKY ZRUŠENIA ÚČASTI / ZMENY:

Závaznú prihlášku je možné stornovať iba písomne, najneskôr 5 pracovných dní pred začiatkom podujatia. Zastúpenie účastníka je možné. Bližšie informácie o podmienkach sa nachádzajú vo Všeobecných obchodných podmienkach na: <http://www.ibv-nbs.sk/O-nas/VOP>.

**Vyplnené a potvrdené záväzné prihlášky zasielajte na adresu: vladimira.jackova@ibv-nbs.sk
alebo prostredníctvom on-line formulára na stránke: www.ibv-nbs.sk
najneskôr do 15. 10. 2021**

Kompletná ponuka vzdelávacích podujatí Inštitútu bankového vzdelávania NBS, n. o. je dostupná na internetovej adrese <http://www.ibv-nbs.sk>



Ing. Tomáš Sokol, PhD.
riaditeľ
Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.